
 

KISÉRŐRENDEZVÉNY: 
BUDAPESTI NAGY HANGSZERVÁLASZTÓ  

A HANGSZEREK NAPJAI 

 
   

                   
 
 

 

 
          

 

 Sajtómeghívó  
 

A 2013. május 24-25-ei  Budapesti Nagy Sportágválasztó  - A SPORT NAPJAI  rendezvény elsődleges célja, hogy 
minél többeknek kedvet csináljon a sporthoz, valamint, hogy segítse a helyes sportágkiválasztást, olyan 
mozgásforma megtalálását, mely a leginkább illik az adott gyermek, felnőtt korához, testfelépítéséhez.   

A kétnapos eseményen több mint 90 sportágat (!) próbálhatnak ki a jelenlévők, edzői jelenlét mellett, azonnali 
tájékoztatást kapva, hogy hol gyakorolható az adott sportág. 

Melyik szülőnek van ideje, lehetősége, hogy ennyi mozgásformával megismertesse gyermekét? A rendezvényen 
kipróbálható rengeteg sportág izgalmas sport-kalandparkká változtatja a kőbányai helyszínt, megjelenési programjuk 

igazi sportcsemegéket ígérnek! 
Érdekesség, hogy a Nagy Sportágválasztón a téli sportokba májusban is bele lehet kóstolni, hiszen például a 

síelés egy műanyag lesikló pályán próbálható ki. A vizes medencékben a kajak-kenu és sárkányhajó várja a 
látogatókat, de a labdasportoktól, a küzdősportokig, a nagy múltú, klasszikus sportágaktól a fiatalos, új sportágakig 

minden mozgásformát próbára lehet tenni. 
 

A rendezvényen megjelenő neves sportszemélyiségekkel, többek között Cseh Lacival, Szilágyi Áronnal, 
Hadfi Danival, Berki Krisztiánnal, Ladányi Balázzsal, Vincze Ottóval, Báder Mártonnal, Kozmann Györggyel, Pulai 

Imrével is lehet találkozni, sőt sok esetben az együttsportolásra is lehetőség nyílik velük. (A megjelenő neves 
sportszemélyiségek listája folyamatosan bővül.) 

 
ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ 

Helyszíne: színpad 

9.20 órakor  Zumba fitness – zenés napindító bemelegítés 

9.30 órakor  Dr. Simicskó István, az EMMI sportért és ifjúságért felelős államtitkárának 
megnyitja a XII. Budapesti Nagy Sportágválasztó rendezvényt 

9.40 órától  Budapesti Nagy Hangszerválasztó megnyitó: ROCKFORCE – 11 évesek rock-
zenekarának kis koncertje 

A rendezvény 9-17 óra között várja a látogatókat, a pénteki (szakmai) nap az előre bejelentkezett, 
pedagóguskísérettel érkező óvodás, iskolás csoportoké, de 14 órától már mindenki számára nyitottak a kapuk, a 

szombati nap pedig teljes egészében a nagyközönségé, családoké.                                                         
A RENDEZVÉNYRE A BELÉPÉS INGYENES! 

HELYSZÍN: Merkapt Sportközpont, Budapest X., Maglód i út 12/A 
 

Kapcsolat: Koós-Lukács Tímea , kommunikációs igazgató, tel.: 06-30/22-11-612, e-mail: koos@sportagvalaszto.hu 
 

A további programok, részletek miatt érdemes a rendezvény honlapjára kattintani: www.sportagvalaszto.hu  
 

A sport szerelmesei vagyunk… 
Megszállottan hisszük, hogy a sport előre visz, testnek, léleknek 
egyaránt jobbítását szolgálja. 
A legjobb, ha a gyerekkorban az élet részévé válik, de bármikor elkezdhető… 
Bármilyen sportágat, mozgásformát választasz, tartást, kitartást ad,  
csapatszellemre tanít, közösségi életteret teremt, életminőséget javít.  
Nem mindenkinek jut eszébe ez a lehetőség,  
sajnos sok esetben igényt kell gerjeszteni… 
A mi rendezvényünk azért született, hogy lehetőséget adjon a sportágak 
megismerésére, kipróbálására és a kiválasztásra. 


